

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 08.10.2018 Numéro de publication: HR02-1004471812

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation CARVON COMMODITIES Limited, Pully

CARVON COMMODITIES Limited
[fr] CARVON COMMODITIES SA [de] CARVON COMMODITIES
AG

Avenue Guillemin 16 1009 Pullv

Jusqu'ici

Avenue Guillemin 16, case postale 64

1009 Pully

IDE: CHE145227776

Forme juridique: Société anonyme

Siège: Pully Jusqu'ici: Pully

CARVON COMMODITIES Limited, à Pully, CHE-145.227.776 (FOSC du 13.12.2017, p. 0/3928235). Golay Annick se

nomme désormais Rollier Annick.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 13.12.2017 La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée dans le registre du commerce. Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 17646 du 03.10.2018

Office cantonal du registre du commerce responsable:

Registre du commerce du Canton de Vaud